## **REMICORP S.A**

Guayaquil, Febrero 26, 2010.

Señora

Judy Elizabeth Williams Muñoz de Cackett

Ciudad

204.1651-7-66.

De mis consideraciones:

Cumplo en manifestar a usted que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía **REMICORP S.A.**, en sesión realizada el día de hoy la reeligió, como **GERENTE GENERAL** de la compañía por el período de **DOS AÑOS**. Su anterior nombramiento se inscribió en el Registro Mercantil el 15 Agosto del 2007.

Como **GERENTE GENERAL** de la compañía, usted ejercerá individualmente la administración activa de los negocios sociales y la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

**REMICORP S.A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada el 9 de Abril de 1986 ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el Ab. Piero Aycart Vicenzini, y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 19 de Mayo de 1986.

Muy atentamente,

Robert E. Cackett PRESIDENTE

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía REMICORP S.A. Guayaquil, 26 de Febrero de 2010

Judy Elizabeth Williams Muñoz de Cackett

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.I. 090381513-2

Dirección: Av. Olmos 200 (Guayaquil)

Judge. Enckett

NUMERO DE REPERTORIO: 12.262 FECHA DE REPERTORIO: 17/mar/2010 HORA DE REPERTORIO: 15:20

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Marzo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía REMICORP S.A., a favor de JUDY ELIZABETH WILLIAMS MUÑOZ DE CACKETT, a foja 25.123, Registro Mercantil número 4.725.

ORDEN: 12262

REVISADO POR:

 $\mathcal{T}$ 



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**